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PAUTA DE SESSÃO LEGISLATIVA

Pauta da Sessão ordinária, em conformidade ao que preceitua o Regimento Interno desta 
Casa e, como também, ao que preconiza as legislações Constitucionais.
O Presidente da Câmara Municipal de BAIÃO, no uso das atribuições concedidas pela Lei 
Orgânica Municipal e Regimento Interno da Casa, COMUNICA e TORNA PÚBLICO que os 
trabalhos legislativos provenientes da sessão ordinária objeto da identificação 
supramencionada, observar-se-á pela seguinte pauta:
1- Convocação e confirmação da chamada dos parlamentares;
2- Leitura da Ata da Sessão Anterior, com o objetivo de colocar em discussão e aprovação;
3- Leitura das Matérias;
4- Expediente:

• Oficio nº 045/2021 do Poder Executivo Municipal informando que o Vereador 
Nazareno da Silva e Souza atuará como Líder do Governo nesta Casa;

• Oficio nº 013/2021 do IPMB solicitando que o Poder Legislativo indique dois 
Vereadores para tomarem parte do Conselho Deliberativo desta autarquia;

• Oficio nº 05/2021 do Conselho Municipal de Educação solicitando a indicação de 
dois Vereadores para representar a Câmara Municipal no referido Conselho;

• Oficio nº 025/2021, da Coordenação do Sintepp, para o Poder Legislativo solicitando 
uma reunião com todos os Vereadores para tratar sobre o Projeto de Lei que aumentou 
a contribuição previdenciária dos servidores municipais;

• Requerimento nº 01/2021 do Vereador Elivaldo Braga solicitando ao Prefeito 
Municipal a implantação dos sistemas de água nas comunidades de Rua do Fogo, 
Santa Maria do Andirobal e Açaizal Ilha;

• Requerimento nº 02/2021 do Vereador Elivaldo Braga solicitando ao Prefeito 
Municipal o reparo em luminárias da Rua São Francisco;

• Requerimento do Vereador Elivaldo Braga nº 03/2021 solicitando ao Prefeito 
Municipal reforma, instalação e funcionamento da UBS Anilzinho;

• Requerimento nº 01/2021 do Vereador Rodrigo Lobo solicitando ao Prefeito 
Municipal extrato bancário das contas da Prefeitura Municipal de Baião, relativa ao 
Fundo de Participação dos Municípios, ICMS, Iluminação Publica, referentes ao mês 
de janeiro de 2021; Relatório de gestão e quais medidas foram tomadas diante de 
constatações da Comissão de Transição; Folhas de pagamento que a atual 
administração encontrou em aberto, da prefeitura, dos fundos e da autarquia, valores e 
quais medidas foram adotadas para sanar referido atrasos; Cópia das notas fiscais de 
aquisição de medicamentos e equipamentos adquiridos no mês de janeiro/2021, pela 
Secretaria Municipal de Saúde;

• Requerimento do Vereador Nazareno da Silva nº 01/2021 solicitando ao prefeito 
municipal estudos e consulta popular, para a implantação de mão única, da Avenida 
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Antônio Baião, perímetro compreendido entre a Av. Levindo Rocha e a Rodovia João 
Moreira;

• Requerimento nº 01/2021 do Vereador Edivaldo Vieira Ramos para que seja oficiado 
ao Governador do Estado e ao Presidente da ALEPA deputado Francisco Melo 
(Chicão), requerendo a recuperação, ampliação e instalação da Feira Municipal de 
Baião;

• Requerimento nº 01/2021 do Vereador Clodoaldo Melo solicitando que a Secretaria 
Municipal de Saúde informe quais são os dias que o médico deverá permanecer na 
UBS de Umarizal, tendo em vista que o período máximo que este tem permanecido lá 
é de dois dias; que a UBS Samuel Benchimol volte a funcionar de forma imediata no 
trevo do ramal do Pampelônia;

• Requerimento nº 02/2021 do Vereador Clodoaldo Melo solicitando que seja oficiado 
ao Governador do Estado e ao Comandante Geral da Policia Militar requerendo a 
criação de uma Companhia Independente da Policia Militar na Vila de Umarizal 
Município de Baião;

• Requerimento nº 03/2021 do Vereador Clodoaldo Melo solicitando que a 
Departamento de Terras reporte-se à Associação Quilombola de Umarizal, no sentido 
de dirimir competência para evitar a invasão de uma área denominada Piçarreira, 
anexa a Vila de Umarizal;

• Requerimento nº 04/2021 do Vereador Clodoaldo Melo solicitando que a Secretaria 
Municipal de Educação oferecer transporte escolar aos pais de alunos, que irão 
deslocar-se para apanhar conteúdo programático e tarefas nas respectivas escolas para 
serem aplicadas aos seus filhos.

GRANDE EXPEDIENTE

5- Uso da palavra aos Vereadores que, manifestarem previamente de forma escrita, a fim de 
discorrer sobre assuntos de qualquer natureza, desde que seja dado o devido respeito ao 
decoro parlamentar.

PEQUENO EXPEDIENTE

6- Uso da palavra aos Vereadores que, manifestarem previamente de forma escrita, a fim de 
discorrer EXCLUSIVAMENTE sobre assuntos relacionados a matéria da ordem do dia, 
respeitando, em todo caso, ao decoro parlamentar.

ORDEM DO DIA

7- Leitura das matérias apresentadas, as quais serão submetidas as discussões e votação.
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Secretaria da Câmara Municipal de BAIÃO, Sexta, 19 de fevereiro de 2021.

LUCIVALDO CRUZ ARAGAO
PRESIDENTE

A autenticidade desse documento pode ser verificada através do QRcode ao lado ou
pelo endereço https://kitpublico.com.br/validar/documento/pauta1/8b8b6644-4e92-
11eb-8f05-8f48b8c6b63f/288b3a89-3e78-11ec-8ad0-cced4282c34f
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